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1. Jawab C 
Pembahasan : 

p = “Matematika mengasyikan” 

q = “Matematika membosankan”  

~ (~p  q) = p  ~q 

= matematika mengasyikan dan tidak  membosankan 

 

2. Jawab D 
Pembahasan : 

Diketahui p = B dan q = B 

a. p  q = S  S = S 
b. p  q = B  S = B 
c. p  q = B  S = S 
d. p  q = S  B = B 
e. p  q = S  S = S 
 

3. Jawab A 
Pembahasan : 

p = Budi membayar pajak  

q = ia warga yang baik. 

Premis 1 :   p  q 

Premis 2:    ~q 

 ~p 

Budi tidak membayar pajak 
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4. Jawab E 
Pembahasan : 
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5. Jawab A 
Pembahasan : 
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6. Jawab E 
Pembahasan : 
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7. Jawab B 
Pembahasan : 

9
5log  5log . 4log 343   =  

9
5log  5log 33   

= 
9
5

3 5log  

= 9log3  

= 2 

 

8. Jawab: E 
Pembahasan : 

Titik potong sumbu X 

Y  = 0 

2x2  18x + 40 = 0  

x2  9x + 20 = 0 

(x  4) (x  5) = 0 

x = 4 atau x = 5 

a = 4 atau b = 5 

Titik potong sumbu Y   x = 0  

 y = 40 

 c = 40 

Diperoleh a + b + c = 49 

 

9. Jawab D 
Pembahasan : 

fungsi kuadrat cbxx)x(f 2   

px  = 3  
a2
b  = 3 

 
2
b  = 3 

 b = 6 

Titik puncak (3,5) dilalui grafik, maka 

32 + b  3 + c = 5 

9  18 + c = 5 

c = 14 

b + c = 8 
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10. Jawab A 
Pembahasan : 

Fungsi kuadrat yang puncak (6, 2) : 

2
pp )xx(ayy   

2)6x(a2y   

Grafik melalui (4,1) 

2)64(a21   

1 = 4a 

a = 
4
1  

Grafiknya:  
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)36x12x(
4
12y 2   
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4
1y 2   

 

11. Jawab E 
Pembahasan : 
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12. Jawab C 
Pembahasan : 
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13. Jawab B 
Pembahasan : 

010116 2  xx  

0)2x3)(5x2(   

2
5x   atau 

3
2x   

 

14. Jawab D 
Pembahasan : 

05x2x4 2   akar-akar   dan   

2 + 2 = 2 ( + ) = 2  
a
b = 2  

4
2 = 1 

2  2  = 4    = 4  
4
5  = 5 

Persamaan kuadrat yang akar-akarnya 2  dan 2  adalah 

022x)22(x2   

05xx2   

 

15. Jawab B 
Pembahasan : 

x1 + x2  = 3 

a
b  = 3 

a
6  = 3 

a = 2 

Dengan demikian  

x1 . x2 = 
a
c  = 

2
9  = 4,5 

 

 


